

元旦高铁客流同比增五成多

客流以中短途为主,多为探亲旅游乘客

本报济宁1月4日讯(记者 庄子帆) 元旦小长假落下帷幕,三天假期的时间内,济宁各大火车站、高铁站迎来了一个客流小高峰,其中主要为探亲、旅游的短途客流为主。

记者了解到,2015年元旦小长假铁路运输自2014年12月31日起,至2015年1月3

日止,与兖州火车站、济宁火车站相比,京沪高铁曲阜东站的客流量增长最为明显,4天的时间里共发送旅客人数23939人次,3日达到了最高峰,当天发送客流量为7384人次,与去年同期相比发送人数增长了56%。

据统计,元旦小长假期间,乘坐高铁的乘客主要去

往北京、上海、青岛方向。2014年12月29日,曲阜东至荣成方向的高铁开通,也成为客流量增长最为明显的一趟列车。“三天的时间内,G456次列车平均发送人数能达到200人次,而且客流量还有持续增长的趋势。”京沪高铁曲阜东站书记乔元利介绍。

此外,兖州站火车站发送

旅客6万人次,济宁火车站1.4万人次左右。“最高发送量在3日达到了6500人次,总的来说元旦小长假发送量与平时相比略高,没有出现太明显的高峰。”济宁火车站负责客运负责人李莉说,大部分乘客以中近途的济南、泰安、青岛等方向为主,主要为探亲、旅游的短途客流。

霍小青年教师 展现青春风采

本报济宁1月4日讯(记者 汪洸 通讯员 孙友贵) 2014年12月31日下午,为展示学校“青蓝工程”工作实效,鼓励青年教师全面提高专业素养,霍家街小学举行了“迎新年·青年教师素质展示活动”。

活动伊始,霍小三个校区的全体青年教师伴着动感十足的音乐,分校区进行了集体亮相。随后,在青蓝工程中结成对子的李帅、孙靖师徒二人联手,演绎了一曲慷慨激昂的《重归苏连托》。而老师们精心筹备的“开门大吉”霍小版,更是让现场的老师们互动起来,气氛带向一个小高潮。

活动中,“青蓝工程”代表的进行了精彩的发言,“青年教师优质课评比”获奖的老师们登台领奖。

任城区多部门联合整治道路卫生

金宇路等4条道路整洁了



环卫工人正在对污迹斑斑的护栏进行擦拭清理。 本报记者 公素云 摄

本报济宁1月4日讯(记者 公素云 通讯员 魏玉荣) 4日,经过几次高压冲洗车的冲刷,济安桥路人行道上的油污被清理干净了。元旦期间,任城区城管局联合城管执法、交警部门对城区4条道路进行了彻底的卫生“大扫除”,路面的灰尘、油污被一一清理。

4日,济安桥路与金宇路路口南200米,任城区城市管理局的环卫工人们正在清洗路边栏

杆。由于济安桥路两侧多为小吃餐饮店,店前的路面和栏杆已经沾满油污。经过高压冲洗车几次冲刷后,路面上的灰尘得到清理,而路沿石、公交站台等卫生死角需要人工进一步清理,环卫工人们拿着拖把、抹布一一擦拭。经过4天的反复冲刷清洗,济安桥路上吴泰闸路至金宇路路段已经焕然一新。

清理行动中,任城区城管

局联合城管执法、交警部门事先对道路进行整治,防止占道经营和车辆停放占压道路,影响道路卫生清理的效果。冲刷清洗后的路面还是湿漉漉的,但是空气中却减少了几份尘燥,变整洁的路面也令人神清气爽。“元旦期间,济安桥路上共有16名工人同时上岗清理道路卫生死角,每天早上5点就开始工作,同时机械清扫的频次也比往常增加了一倍。”

任城区城市管理局环卫路段管理员王艳花说,通过这次大规模的大扫除,济安桥路卫生状况有了很大改变。

据介绍,除了济安桥路(吴泰闸路至金宇路段)外,任城大道、金宇路,105国道绿化带也进行了大规模的卫生大扫除,路面、行道砖、绿化带、篱笆,栏杆等均得到全面清洗。

元旦小长假期间 济宁接待143万游客

本报济宁1月4日讯(记者 汪洸 通讯员 刘雯雯 王晖) 元旦小长假全市共接待国内外游客143万人次,同比增长10%,实现旅游总收入8.1亿元,同比增长13%。

元旦假期,曲阜三孔景区每天上演的晨钟开城仪式、暮鼓关城仪式、祭孔展演、孔府大戏等演艺活动让游客共享儒家文化贺年盛宴;孔子六艺城孔子故里园推出的“多彩六艺、新年祈福”、“跨年迎新祈福纳祥”等游园祈福活动。

同时,“好客山东贺年会、梁山好汉过大年”活动在梁山景区启幕,丰富多彩的水浒文化大餐让游客流连忘返;嘉祥青山景区策划推出“祈福青山迎新年曙光”庆元旦活动,汶上宝相寺景区也推出了“传递吉祥祈福安康”迎新祈福活动,让市民和游客表达对新年的祝福。



曲阜孔子六艺城推出的祭孔祈福活动。本报通讯员 祝松 摄